Repaso 10/Marzo/2022

Thursday, March 10,2022 2:27 PM

1. (30 puntos) Considere un monopolio con funcién de costos totales CT'(q) = ¢*. Enfrenta

una demanda inversa p(q) = 100 — q. T
ﬁ

(a) (10 puntos) Encuentre la cantidad y el precio al que venderia el monopolista, asi como

las ganancias del monopolista (excedente del productor), el excedente del consumidor

v el costo en bienestar social. Grafique este mercado mostrando en Ia grafiea—cata
a—eTas variables que se piden.

(b) (5 puntos) Suponga que el gobierno pone un impuesto/subsidio de ¢ pesos por unidad
vendida (si es positivo es impuesto, si es negativo es un subsidio) de forma que ahora
el precio que recibe el monopolista si vende ¢ unidades es p(q,t) = 100 — g — ¢ (el
precio que paga el consumidor sigue siendo p(q) = 100 — ¢J- Encuentre la cantidad
que produciria el monopolista en funcién de t—

_

(¢) (10 puntos) Encuentre el nivel de ¢ que haria que el monopolista produzca la canti-
dad de competencia perfecta. Si el gobierno establece este impuesto/subsidio ; Cuéles
serfan las ganancias del monopolista, el excedente del consumidor y la recauda-
cién/costo del impuesto/subsidio?

(d) (5 puntos) ;Desde el punto de vista social conviene que el gobierno ponga este im-
puesto? Justifique su respuesta.
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2. En una economia donde hay dos bienes de consumo X e Y, que se pueden producir
utilizando trabajo de acuerdo a las funciones fx(Ix) v fy(ly) hay dos consumidores A
v B quienes no tienen dotaciones de bienes de consumo pero cada uno tiene una unidad
de tiempo que puede utilizar para producir ya sea bien X o bien Y. El consumidor A
le gusta consumir el producto X pero el producto Y no le genera utilidad, es decir su
utilidad sélo depende del consumo del bien X y se representa por una funcién wa(x,); el
consumidor B le gusta consumir el producto Y pero el producto X no le genera utilidad,
es decir su utilidad s6lo depende del consumo del bien Y y se representa por una funcién
up(yp). (Cudl de las siguientes asignaciones es eficiente en el sentido de Pareto? /

(a) A dedica su tiempo a producir X, B dedica su tiempo a producir Y, y cada uno
consume lo que produjo.

(b) A dedica su tiempo a producir Y, B dedica su tiempo a producir X, y cada uno
consume lo que el otro produjo.

»(c) Ay B dedican su tiempo a producir X, A consume todo, y B no consume nada

(d) todas las anteriores



1. Counsidere una economia de intercambio con tres agentes A, B, y C'y dos bienes X, Y. Si
partiendo de una asignacion eficiente en el sentido de Pareto {(z%,v}), (2%, v5), (z&, v&)}
intercambiamos a otra asignacion factible {(2y, v4), (25, ¥3), (x4, yi) } entonces podemos

B S Y
asegurar que:

) < un(@h ) /0 to(al, ) < uclab, v)
) < un(a 1) Puc(zh, vb) < uo(z, 13)

wa(2y. 1) < wala’ ) = up(ah, vh) > up(rlh, yh) o uc(rh, i) > uc(zh, ye) F &(5@
)

asta) < wa(e,us) Bus (e, vp) > un(oh, v Nekotielatmtipi>sctatrsin Fa (SO

3 preguntas. Considere una economia con produccién y dos consumidores A, B, cada uno
con funcién de utilidad estrictamente monétona y estrictamente cuasicéncava que deno-
tamos u;(z;,y;). El consumidor A no tiene dotacién de X ni de Y, cuenta con 1 unidad
de tiempo y con 100 unidades de capital. El consumidor B no tiene dotacién de X ni de
Y, cuenta con 1 unidad de tiempo y con 50 unidades de capital. El bien X se produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fx(lx,kx). El bien Y se produce
utilizando trabajo y capital de acuerdo a la funcién fy (ly, ky). UM gZ*(zi,y:) denota la
utilidad marginal de la persona i € {A, B} por el bien Z € {X,Y}, PMgJ¥(ix,kx) el
producto marginal del insumo J € {L,K} en la produccién de X, y PMgJY (ly, ky)
el producto marginal del insumo J € {L,K} en la produccién de Y. Suponga que
(%, y3), (5. u5), (I, k%), (I, ky) es una asignacién eficiente en el sentido de Pareto en
la cual todas las cantidades son positivas.

(o

En esta asignacion eficiente en el sentido de Pareto, por el lado del consumo, se cumple
que:

(a) UMgXA(zh,y4) = UMgX5(ah, yp)

(b) UMgY (x4, y) = UMgYB(a}, y})

)

)
L) UMgYA@suy) _ UMeY Bajup)
UMgX#(a%.vy) — UMgXF(zhug)

)

o

(d) todas las anteriores

4. En esta asignacion eficiente en el sentido de Pareto, por el lado del uso de insumos, se VN;\)AbeS DW

cumple que: ywme DI .
(a) PMgLX (I, ky) = PMgLY (I, k;,)w P J' ¥ ‘X_' x 2-!#/ & l-
- L. - L-

(b) PMgLX (I3, k) = PMgkX (I, k)
) PMgLX (I, ki) = PMgKY (I, k)

d) ninguna de las anteriores

¢ 5. En esta asignacién eficiente en el sentido de Pareto se cumple que:

(a) UMgXA@y.u3) _ PMgLY (5 ky)
UMgY"(x,‘y; = PAMIXN(Iy k%)

(b) TMgX A (2% v PMgL (1%
UMV (@) y,{ = PMgLY (G

oy VR
©) TMgYA(z50n) = PMaK™ (ixFx)

d) todas las anteriores
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1. Considere una economia de intercambio puro. Ana tiene 40 unidades de X y 30 uni-
dades de Y, Beto tiene 10 unidades de X y 10 unidades de Y. Ana tiene funcién de

utilidad wa(2a, y4) = min{2x4,ya} v Beto ug(zp, yp) = min{2zp, yp}.
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(b) (7 puntos) Encuentre todos los prechbs Wasignaciones de equilibrio de esta eco-
noma. N
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